СЕЛЬСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Земля прокормит

Спасское сельское поселение в Орловском районе далеко не самое крупное, но по эффективности использования земель как сельхозназначения, так и приусадебного фонда оно ходит в лидерах. Около 5 тысяч гектаров имеющейся пашни обрабатывают в основном расположенное на его территории структурное подразделение агрофирмы «Маслово» и 17 крестьянских (фермерских) хозяйств. Сполна обеспечены земельными угодьями и все имеющиеся 277 личных

пунктах насчитывается около ром производства молока 800 жителей, 60 процентов в масштабах не только Орловкоторых имеют трудоспособ- ского района, но и области ный возраст, при этом 240 в целом является ЗАО «Масселян работают в родном лово». селе и своих деревнях, то есть заняты непосредственно новодческие фермы крестьна сельхозпроизводстве. янское хозяйство Т.И. Ерохи-Успешно развивается и ра- ной и некоторые другие фер-

В его шести населенных водство. Признанным лиде-

Имеют собственные животстениеводство, и животно- меры. Общее поголовье КРС

у них составляет 425 голов, в том числе 191 корова, свиней — более 5300. В прошлом году только КФХ произвели 8 тысяч тонн зерна при средней урожайности 34,6 центнера, 1600 тонн овощей и 340 тонн картофеля. Животноводство дало 1056 тонн мяса и 941 тонну молока при среднем надое от коровы 4926 килограммов.

Имея хороший достаток, крестьянские хозяйства играют большую роль в улучшении социального обустройства территории. Благодаря им здесь создаются стабильные и хорошо оплачиваемые рабочие места, осуществляется материальная поддержка школ, объектов соцкультбыта, поддерживаются в нормальном состоянии внутрихозяй-



придают 17 современных крестьянских хозяйств по ского поселения Л.И. Ивано-

ственные дороги. Современ- домов, построенных в основ- программе ный облик селу Бакланово ном главами и работниками корни». Глава Спасского сель-

ва считает своих фермеров самым стабильно работающим и перспективным «сектором» аграрного производ-

Но и личные подсобные хозяйства находятся на подъеме. В них сейчас содержится 148 голов КРС, в том числе 46 коров, 240 свиней, почти столько же овец и коз, множество птицы, кроликов, есть и пчелопасеки. Их вклад сказать, что в администрав общую продовольственную безопасность в 2008 году — 95 новых заявлений на выделе-2300 тонн картофеля и 450 под индивидуальное жилищчто показатели нынешнего личного подсобного хозяйны льготные кредитные ресур- на селе. сы, которых за два последних года выдано владельцам ЛПХ

на 870 тысяч рублей. Кстати, заметную помощь ЛПХ в обеспечении кормами и фуражным зерном оказывают и фермеры, и «Маслово»

Сбыт продукции, произведенной на территории поселения, помогает организовать сельскохозяйственный потребительский кооператив «Крестьянка».

Хотя в аграрном секторе в целом имеется немало проблем, особенно в неблагоприятной для крестьян ценовой политике переработчиков. ведение своего хозяйства на территории Спасского сельского поселения является делом престижным даже для молодежи. Достаточно цию поступило уже около 30 тонн мяса, 240 тонн молока, ние земельных участков тонн овощей. По всему видно, ное строительство и ведение сезона будут не ниже, ведь ства, а это значит, что люди теперь селянам стали доступ- хотят жить и работать

> Юрий СЕМЁНОВ. Орловский район.

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Тринадцать человек из числа безработных по направлениям центров занятости учатся в институте торговых и социально-экономических отношений Орловской региональной академии государственной службы предпринимательскому делу. Это жители Орла, Кромского, Залегощенского и Урицкого районов.

Безработные станут предпринимателями

собственного дела, — будущим парикмахерам, маникюршам, обувшикам...

впервые. Для её обучения в институте торговых и соци- стараюсь записывать лекции как можно подробнее. ально-экономических отношений ОРАГС разработана дополнительная профессиональная образовательная Орловской области, вслед за экспериментальной будут программа. Будущие предприниматели изучают трудо- набраны ещё группы для обучения. А сейчас в Ливенвое право и налогообложение субъектов малого бизне- ском и Колпнянском районах набираются группы, обучеса. бизнес-планирование и бухучет, экономику предпри- ние которых будет организовано на местах, и туда будут нимательской деятельности и тонкости составления приезжать преподаватели из Орла. гражданско-правового договора.

Всё, что нам здесь дают, чрезвычайно важно знать никогда не преподавались отдельным целостным кур- тому, кто собирается открыть свое дело, — говорит одна сом. Информация по организации малого бизнеса дава- из участниц проекта Г.Н. Степанова, намеренная открыть лась во время обучения безработных конкурентоспо- в родной Залегощи массажный кабинет. — Вот я имею собным профессиям, ориентированным на открытие почти 30-летнюю медицинскую практику, занимаюсь частным массажем, но не разбираюсь в правовых вопросах, с которыми мне как предпринимателю прилётся сталки-Подобная же специализированная группа создана ваться, не знаю, как составлять бизнес-план и т.д. Поэтому

Как обещают в управлении занятости населения

Соб. инф.

ОСОБАЯ ТЕМА

Детский рубль

девчонке не более 11 лет.

Сама собирала? — поинтере- гим.

звучало в ответ.

ся, наслаждаясь летней свободой, а она работает. Да, это работа.

заработок. Я торопилась на совещание, и васильки никак не вписывались в мои планы, но не купить их у этого смущенного ребенка я не могла.

Девчушка в переходе напомнила мне двух сестричек, живущих в соседнем подъезде. Однажды они заявились в мою квартиру с милыми плюшевыми котятами. Спрашиваю — откуда? Оказывается, девочки шьют сами и шьют давно. Решили. что уже достигли такого уровня, когда на своих способностях можно и подзаработать. На рынке стоять нельзя, так как ещё недостаточно выросли (да и неудобно как-то), признались юные предпринимательни-

Вот так, любимое занятие девчонки превратили в хоть и скромный, но доход. Здорово! А для них это особенно важно, потому что сестрёнки растут без отца.

Предвижу возмущение некоторых родителей: мол, детям на каникулах надо отдохнуть, а не о деньгах заботиться. И с такими доводами трудно не согласиться. Однако сами дети рассуждают порой иначе и воспринимают действительность несколько уделяется ребятам из многодетных, ния, знания, предприимчивость. в другом свете, нежели их родители. малообеспеченных, неблагополуч-Может быть, менее трагично и более ных семей, тем, кто состоит на учёте наблюдая, как на улицах работают естественно.

И мои предположения подтвер-

желание поработать во время летних иние территорий населённых пунктов, с собственного огорода. каникул. Семья у нас среднего ремонт служебных помещений, достатка, и прокормить одного школьной мебели, восстановление о том, хорошо это или плохо — детребенка мы в состоянии, но тем не и реставрация историко-культурных ское трудоустройство или даже детменее поддержали решение сына. памятников, оказание социальной ское предпринимательство. Но неза-Считаем, что каждый подросток дол- помощи инвалидам и ветеранам жен попробовать, что такое самому войны, престарелым и одиноким поколение давно вовлечено в рыночзарабатывать деньги. После такого людям, уход за сельскохозяйствен- ные отношения. И хорошо, что подопыта сразу меняется отношение и ными культурами и уборка урожая.

да сидела девочка. Перед ней материалы о возможностях трудоус- данной работы необходимо обракорооке из-под обуви аккуратно троиства взрослых людей, а вот титься в центр занятости по месту уложенные букетики васильков. Кар- по поводу несовершеннолетних мы жительства с паспортом. А вообще тина не совсем обычная, ведь что-то не встречали. Уверены, такая в этом году планируется предостаинформация будет интересна мно- вить работу в свободное от учебы

За информацией мы обратились — С бабушкой, — застенчиво про- в управление занятости населения вакансий для взрослых дать возмож-Девочку, конечно, хотелось пожа- отдела по организации трудоуст- задача сложная, но благородная. леть: её ровесницы гуляют и резвят- ройства и развития форм занятости Чтобы с ней справиться, необходимо Е.Н. Лебедевой.

И наверное, первый в жизни девочки ботать летом, много, поэтому при любых форм собственности с про-



летних, воспитанникам детских город, как трудятся в магазинах поддил один интересный звонок от чита- домов, интернатов, — рассказывает ростки, работающие подсобниками, тельницы Елены Алексеевой из горо- Елена Николаевна. — Основные или как старшеклассники помогают — Наш 14-летний сын выразил ростки: благоустройство и озелене- деньги на рынке, торгуя урожаем

31 to the

к учебе, и к деньгам, и к своему буду- На базе районных служб комму- собственными силами и отнюдь не нального хозяйства созданы эколо- криминальным путем. Мы обязаны Вот только кто возьмёт подростка гические отряды. Планируется, что предоставить им такую возможна работу, куда ему можно устроить- с апреля по октябрь более двух тысяч ность. ся — не знаем. На страницах «Орлов- подростков станут участниками эко-

время 6245 подросткам.

В условиях кризиса и дефицита Орловской области к начальнику ность подработать подросткам действовать совместно. Поэтому Подростков, желающих подра- обращаемся ко всем работодателям

> тройстве несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. Мы ждем ваши предложения в центрах занятости.

> > Начальник отдела

по организации тру-

доустройства под-

тверждает, что подростков, желающих летом, работать много. Новое поколение не настолько безразлично к происходящему вокруг, насколько об этом иногда любят рассуждать взрослые люди. Подростки пытаются адаптироваться в сегодняшних жизненных условиях, когда приходится зарабатывать, надеясь только на собственные уме-

И мы можем убедиться в этом. в комиссии по делам несовершенно- экологические отряды, убирающие виды работ, на которых заняты под- своим родителям зарабатывать

> Конечно, можно долго спорить висимо от наших желаний новое ростки пытаются заработать своими

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Сотрудники ГИБДД отметили свой праздник

Вчера в УГИБДД УВД по Орловской области состоялось торжественное построение, посвященное 73-й годовщине образования Государственной

автоинспекции. Поздравить сотрудников ГИБДД с праздником прибыли первый заместитель губернатора. и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов, заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов. первый заместитель мэра г. Орла В.В. Еремин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, начальник Орловского юридического института МВД России генерал-майор милиции И.А. Калиниченко, представители духовенства, общественных организаций и производственных

предприятий. С приветственным словом к тоинспекции с праздником и пожелал им всего самого наилучшего.

Участники торжественного ме-



Первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов вручает награду сотрудникам ГИБДД.

погибших при исполнении служебных обязанностей.

Начальник УГИБДД УВД по Орловской области подполковник сотрудникам Госавтоинспекции милиции А.Ю. Коршунов выразил обратился начальник УВД по Орлов- сердечную благодарность рукоской области полковник милиции водству Орловской области, г. Орла Ю.Н. Савенков. Он отметил, что за помощь и поддержку, которые сотрудники Госавтоинспекции не они оказывают Госавтоинспекции. только вносят существенный вклад Он поздравил с праздником своих в обеспечение безопасности подчиненных, пожелав им успехов дорожного движения, но и нахо- по службе и счастья в личной дятся на переднем крае борьбы с жизни; ветеранов, внесших сущепреступностью. Он тепло и сердеч- ственный вклад в обеспечение но поздравил сотрудников Госав- безопасности дорожного движения; членов семей сотрудников Госавтоинспекции.

Тепло и сердечно поздравили роприятия почтили минутой мол- виновников торжества с праздни-

чания память сотрудников ГИБДД, ком В.В. Кабанов, В.В. Еремин, В.И. Уваров, И.А. Калиниченко.

Борис Михайлович Коновалов от имени и по поручению губер

натора Орловской области Александра Петровича Коздова высказал слова благодарности в адрес сотрудников Госавтоинспекции за их мужество, проявленное во время несения службы, и пожелал им здоровья, счастья в их нелегкой, но такой необходимой для жителей нашей области работе.

Затем состоялась церемония награждения. За образцовое выполнение служебного долга лучшие сотрудники УГИБДД УВД по Орловской области были награждены медалью «За доблесть в службе», почетными грамотами министра внутренних дел Российской Федерации, губернатора Орловской области, областного Совета народных депутатов, администрации г. Орла, Орловского городского Совета народных депутатов, денежными премиями, ценными подарками. Ряду сотрудников было присвоено очередное воинское звание

Вячеслав КОЛДОМОВ. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



КОНКУРС

Начальника отдела по бюджету, налогам и финансам Орловского

Орловский областной Совет народных депутатов объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области:

областного Совета народных депутатов — главная должность категории «Руковолители» Квалификационные требования: наличие высшего экономического образования; стаж государственной гражданской службы (государствен-

ной службы иных видов) не менее 4 лет или стаж работы по специальности Начальника отдела по аграрной политике, земельным отношениям

природопользованию и экологии Орловского областного Совета народных депутатов — главная должность категории «Руководители». зования; стаж государственной гражданской службы (государственной службы

иных видов) не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет. Заместителя начальника управления, руководителя пресс-служ бы — главная должность категории «Руководители». Квалификационные требования: наличие высшего профессионального

образования; стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет. Консультанта отдела по аграрной политике, земельным отношени-

ям, природопользованию и экологии Орловского областного Совета народных депутатов — ведущая должность категории «Специалисты». Квалификационные требования: наличие высшего профессионального или юридического образования; стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее 2 лет или стаж работы

Консультанта управления организационной работы — ведущая должность категории «Специалисты».

Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования; стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее 2 лет или стаж работы по специальности

Перечень документов, направляемых претендентами для участия в конкурсе, определен п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 г. № 112

Документы направляются заказным письмом или представляются управление делопроизводства областного Совета народных депутатов с пометкой «Конкурс» в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса с описью направляемых документов.

Подробная информация размещена на сайте Орловского областного Совета народных депутатов. Электронный адрес сайта: www.oreloblsovet.ru Контактный телефон 47-52-38. Председатель областного Совета народных депутатов

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В целях реализации Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» для направления уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем адрес электронной почты Управления Роспотребнадзора по Орловской области: <u>rpnorel@rospotrebnadzororel.ru</u>.

Контактные телефоны Управления Роспотребнадзора по Орлов-

- «Горячая линия» по защите прав потребителей 8(4862) 41-52-52.

— Антикризисное консультирование: 8(4862) 41-25-51; 8-800-100-59-69. Предупреждение возникновения и распространения гриппа, вызван ного высокопатогенным штаммом 8(4862) 42-37-75.

 Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 8(4862)

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области.

В аппарате губернатора и правительства Орловской области состоится конкурс на замещение вакантной должности руководителя областного государственного учреждения «Облхозэксплуатация» (квалификационные требования: наличие высшего технического или инженерно-экономического образования; стаж работы в сфере деятельности учреждения не менее 5 лет).

Предполагаемая дата проведения конкурса — 17 июля 2009 года в здании Дома Советов (г. Орел, пл. Ленина, д.1).

К участию в конкурсе допускаются физические лица, имеющие высшее образование, соответствующее сфере деятельности учреждения, опыт работы в сфере деятельности учреждения, имеющие знания основ управления учреждениями и законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направлению деятельности учреждения.

Граждане, претендующие на замещение вышеуказанной должности, представляют в отдел по работе с обращениями граждан управления информационно-документационного обеспечения аппарата губернатора и правительства Орловской области следующие доку-

1. Личное заявление:

2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету: 3. Копию паспорта (паспорт предъявляется лично по прибытии

4. Копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

5. Копии документов, подтверждающие необходимое профессиональное образование и квалификацию, а также по желанию гражданина — о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

6. Медицинскую справку об отсутствии у гражданина заболеваний по форме № 086-У).

Дополнительно могут быть представлены характеристика, рекомендации с места работы, программа (план, проект) действий, в которой должна отражаться основная линия профессионального поведения как будущего руководителя в решении государственных, производственных, научно-технических, управленческих, социально-культурных и других задач.

Основаниями для отказа в допуске к прохождению конкурсных 1. Несоответствие гражданина квалификационным требованиям,

установленным по должности, на замещение которой претендует

2. Представление гражданином заведомо ложных сведений; 3. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины:

4. Иные основания, предусмотренные действующим законолагельством.

Документы направляются заказным письмом или представляются в отдел по работе с обращениями граждан управления информационно-документационного обеспечения аппарата губернатора и правительства Орловской области лично, с 9.00 до 17.00, по адресу: г. Орел, пл. Ленина, д.1, каб. 107, с пометкой «Конкурс», в течение 10 дней со дня опубликования объявления в государственной специализированной информационной системе «Портал Орловской области — публичный информационный центр» (адрес сайта: www.adm.orel.ru) с опи-

сью направляемых документов. Контактные телефоны:

47-56-64, 47-52-56 — отдел профессионального развития кадров и работы с резервом управления региональной политики, государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и правительства Орловской области.